-3TO HAyKd o chopmMax

HOFI/IKa U cnocobax

MbBILLUAEHNA.

MbilLAeHUue Bceraa
OCYLLECTBASIETCS B KOKUX-TO
cbopmax. OCHOBHbIMU CHOPMAMM
MBILLUAEHUS ABASIOTCS MOHATHE,
BbICKQ3bIBAHME N YMO3AKAIOYEHME.




AnreOpa BbICKa3bIBaHUIM

B aAnrebpe BbiCKA3bIBAHUH
BbICKQO3bIBAOHMS OO0O3HAYAIOTCS
UMEHAMMU AOTUYECKUX
NepeMmMeHHbIX, KOTOPbIe MOTYT
NMPUHUMATDb AULLb ABA 3HAYEHMUS:
(MCTUHAY (1) 1 «Aoxxb) (0).




lormsecrog yHORCHH KORBIORKIS)

A
0
0
1
1

O6beAnHeHue ABYX (AU

1O =10 |

A O|O|O| R

HEeCKOAbKMX) BbICKA3bIBAHUU B OAHO
C NMOMOLLLLIO COKO3d (M) HA3bIBAETCS
onepdauuen AOrm4ecKoro
YMHOXXEHUSA UAU KOHDBIOHKLLUEHN,

00o3Ha4YaeTCs 3HAOYKOM (&) AMDO
(Y.

F=A&B




Jloriraecroe CIOKEHHE  (TH3bHOHKIHA)

O6beAnHeHue ABYX (AU
HEeCKOAbKMX) BbICKA3bIBAHUMU C
MOMOLLLLIO COIO3d ((MAM) HA3bIBAETCS
onepaueu AOrmM4eckoro CAOXeHus

UAU AM3BIOHKLUMEN, OOO3HAYaeTCH
3HAYKOM (V) AMOO ((+)). | A | B | AVvB

F=AvVB °

| 2O O

- 1O | -0

1
1
1




loriseckoe orpmaue (HHBepCH)

[fpucoeAMHEHUE HACTULLbI
{(He) K BbICKA3bIBAHUIO
Ha3bIBAETCH onepauuen
AOTUYECKOro OTPULLOHUA UAU

MHBEpCHeu. A A
0 1
F=-A 1 0




lorircxog CIen0BaHe (IMIALS

Aorn4yeckoe CAeAOBAHUE
(umnankaumsa) obpasyeTcs
COeAUHEeHNEM ABYX BbICKA3bIBAHUMU

B OAHO C NOMOLLLbIO 0B6opoTa peyn
(ECAU..., TO...)\. Al B |ANB

A B 1

- O -0

1
0
1




lorisecxoe paBeHCTBO (XBHBATCHTHOCTS

Aoru4yeckoe paBeHCTBO
(3KkBUBAOAEHTHOCTb) OOpa3yeTCH
COeAUHEHUEM ABYX BbICKA3bIBAHUM
B OAHO C NOMOLLLbIO 0B6opOoTa peyn

(... TOFrAA U TOAbBKO TOlrAd, A| B |[A~B

KOrad.... 1

A~B

0
0
1
1

O -0

0
0
1




TaOuIel HICTUHHOCTH

TabAMLLAO UICTUHHOCTU AOTUHMECKOM
doyHkuum F = (A v B)&(-A v -B)

A

B

AvB

A

-B

-Av -B

(A v B)&(-A v -B)




Jloruueckue pyHKIMU

Apry-

e Jlornyeckune pyHKLUUMU

A\B|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F
112|3(4|5(6|7|8|9|10|11|12({13(14|15| 16




Jlornueckue 3aKOHBI

30KOH TOXAEecTBa: A=A

30KOH HenpoTusopeuuns: A & -A=0
30KOH UCKAIOYEeHUs TpeTbero: Av-A=1
30KOH ABOUHOIO OTPULLOHUSA: --A = A
30KOH KOMMYTATUBHOCTU: A& B=B & A

30KOH QCCOLMATUBHOCTMU:
(A&B)&C=A&(B&C)

30KOH AUCTPUOYTUBHOCTMU:
. (A&B)v(A&C)=A&(BVC)




